

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 23.02.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005412634

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Klettgauer Kunstschmiede GmbH, Bad Zurzach, neu Zurzach

Klettgauer Kunstschmiede GmbH c/o Stephanie Utz Burghaldenweg 19 5330 Bad Zurzach

Bisher Burghaldenweg 19 5330 Bad Zurzach

Klettgauer Kunstschmiede GmbH, in Bad Zurzach, CHE-136.202.369, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 71 vom 14.04.2021, Publ. 1005149212). Sitz neu: Zurzach. [Gemeindefusion vom 01.01.2022]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Utz, Stephanie, deutsche Staatsangehörige, in Zurzach, Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift [bisher: in Bad Zurzach].

Tagesregister-Nr. 3081 vom 18.02.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 71, Datum: 14.04.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau